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Ο εψηφισμένος Επίσκοπος Ελευσίνος κ. Τιμόθεος  κατά κόσμο ( Χαράλαμπος 
Καψάλης) γεννήθηκε στις 25 Ιουνίου του 1966 στον Πειραιά Αττικής όπου και 
τελείωσε τις γραμματειακές και γυμνασιακές μου σπουδές. Το 1984  
εγγράφεται εις το Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών όπου και αποφοιτεί το 1988 
από το Τμήμα Οικονομικών και Δημόσιας Διοίκησης. Το 1989  εγγράφεται στο 
Θεολογικό Σεμινάριο του Αγίου Βλαδημηρου στην πολιτεία της Νέας Υόρκης 
των Ηνωμενων Πολιτειών Αμερικής. Αποφοίτησε από την σχολή το 1992 
κατέχοντας τον τίτλο του Master of Divinity. Στις 29 Αυγούστου του 1992 
μοναχός εκάρη στην  Ιερά Μονή Παναγίας Αγκαράθου Ηρακλείου Κρήτης, 
υπό του τότε ηγούμενου αυτής  π. Ευμενίου Ρουσσάκη, λαβών το όνομα 
Τιμόθεος, και στις 30 Αυγούστου ημέρα Κυριακή χειροτονήθηκε Διάκονος υπό 
του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Κρήτης κυρού Τιμόθεου. Στις 13 Ιουνίου 1993 
χειροτονείται πρεσβύτερος υπό του Μακαριστού  Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κυρού Τιμόθεου στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Ηρακλείου. Κατόπιν επιστρέφει 
στην Αμερική και υπηρετεί ως Κληρικός στην Ιερά  Μητρόπολη Βοστώνης 
μέχρι και το 2004. Από το Φεβρουάριο του ιδίου έτους υπηρετεί ως κληρικός 
της Αρχιεπισκοπής Αθηνών  στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρκέλλης Βοτανικού έως 
και το 2016 . Το ίδιο έτος  Μεταγράφετε  ως κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρκαλοχωρίου Βιάννου και Καστελλίου,  όπου με τις  ευλογίες του 
Μητροπολίτου κ. Ανδρέου και του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεοδώρου μεταβαίνει  στο Κάιρο, όπου 
και υπηρετεί  τόσο στην Πατριαρχική Μονή του Αγίου Γεώργιου, όσο και στην 
Πατριαρχική Επιτροπεία του Αγίου Νικολάου στο Χαμζάουι. Το 2019 
μεταβαίνει στη Νότιο Αφρική, στην Ιερά Μητρόπολη Ιωαννουπόλεως   και 
Πρετορίας, όπου και  υπηρετεί στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου στο Μπενόνι, 
προσφέροντας παράλληλα τις υπηρεσίες του και στα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως μέχρι την σήμερον.​
Το 2014 αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου  με τον 
μεταπτυχιακό τίτλο του Master of Theology. Τυγχάνει υποψήφιος Διδάκτωρ 
της Θεολογικής Σχολής Αθηνών, του Τμήματος Κοινωνικής θεολογίας​
Στις 7 Οκτωβρίου 2025, προτάσει της ΑΘΜ, εξελέγη, από την Ιερά Σύνοδο του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, Βοηθός Επίσκοπος Ελευσίνος παρά τη ΑΘΜ. 


